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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

 

Δημοτικό Σχολείο Αρχαγγέλου    

 

Αναφορικά με τη συμμετοχή του παιδιού σας στις Εκπαιδευτικές Κατασκηνώσεις του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας στον Πρόδρομο, πληροφορείστε τα ακόλουθα: 

 

Ημερομηνία και ώρα αναχώρησης: Δευτέρα, 24/10/2022,  7:45 π.μ. 

 

Ημερομηνία και ώρα επιστροφής: Πέμπτη, 27/10/2022 

 Η αναχώρηση από την Κατασκήνωση γίνεται γύρω στις 12:00, μετά το ελαφρύ γεύμα που 

προσφέρεται στα παιδιά και τους συνοδούς.  

 Η ακριβής ώρα επιστροφής θα σας κοινοποιηθεί από το παιδί σας πριν την αναχώρησή 

του από τον Πρόδρομο. 

 

Τόπος Κατασκήνωσης:  Κατασκήνωση Υ.Π.Α.Ν. στον Πρόδρομο 

 

Τηλ. Κατασκήνωσης: 25462043 

 

Τι θα πάρουν μαζί τους τα παιδιά:  

 Κασετίνα με μολύβια και χρώματα 

 Δύο χειμερινά σεντόνια και μία μαξιλαροθήκη, κουβέρτα/ες ή υπνόσακκο (sleeping bag) 

- οι θερμοκρασίες στον Πρόδρομο το βράδυ είναι χαμηλές την περίοδο του 

Φθινοπώρου 

 Πετσέτα μπάνιου, δύο πετσέτες προσώπου, παντόφλες μπάνιου  

 Είδη ατομικής καθαριότητας (οδοντόκρεμα, οδοντόβουρτσα, σαμπουάν, αφρόλουτρο, 

χτένα, ενυδατικό χειλιών, χαρτομάντιλα τσέπης, αντισηπτικά μωρομάντιλα) 

 Επαρκή ρουχισμό για πέντε ημέρες (εσώρουχα, κάλτσες, παντελόνια/φορέματα/ 

φούστες, αθλητικές φόρμες, ζακέτα ή μπουφάν, αθλητικά παπούτσια) 

 Παγούρι νερού, καπελάκι ήλιου (απαραίτητα), φαναράκι, τηλεκάρτα 

 Τσάντα ώμου για εκδρομές/περιπάτους 

 Φαναράκι 

 Μία τηλεκάρτα. 

 

Άλλες οδηγίες: 

 Όταν ετοιμάζετε την αποσκευή για το παιδί σας, φροντίστε να είναι παρόν και να γνωρίζει 

τι φέρνει μαζί του. 

ΥΚ – Ε 3 



 Μπορούν, επίσης, να φέρουν μαζί τους βιβλία, μουσικά όργανα, ρακέτες, παιχνίδια και 

οτιδήποτε άλλο θα κάμει τη διαμονή τους ευχάριστη κατόπιν συνεννόησης με τους 

εκπαιδευτικούς και το σχολείο.  

 Να αποφεύγεται:  

o η προσκόμιση πολύτιμων αντικειμένων (χρυσαφικά κ.λπ.) ή αντικειμένων που 

σπάζουν εύκολα.  

o η χρήση καλλυντικών, αρωμάτων και εντομοαπωθητικών, τα οποία μπορεί 

να προκαλέσουν αλλεργίες σε άλλα παιδιά.  

o η χρήση επικίνδυνων για την ηλικία των παιδιών ηλεκτρικών συσκευών 

(π.χ. στεγνωτήρες, σίδερα μαλλιών κ.ά.), τα οποία δυνατόν να προκαλέσουν 

υπερφόρτωση του ηλεκτρικού φορτίου ή άλλα ατυχήματα (πυρκαγιά, εγκαύματα, 

ηλεκτροπληξία).  

 Απαγορεύεται, επίσης, η χρήση διπολικών ρευματοληπτών (φίσιες). 

 

Ιατρικά Θέματα: 

 H Κατασκήνωση του Υ.Π.Α.Ν. στελεχώνεται με Επισκέπτρια Υγείας του Υπουργείου 

Υγείας επί 24ώρου βάσης για όλη τη διάρκεια των προγραμμάτων της. Η Επισκέπτρια 

Υγείας θα μελετήσει το Σημείωμα Υγείας του παιδιού σας και θα επικοινωνήσει μαζί σας, 

αν χρειάζονται διευκρινίσεις.  

 Η λειτουργία της κατασκήνωσης θα βασίζεται (α) στο πρωτόκολλο για τη λειτουργία των 

κατασκηνώσεων και των κατασκηνωτικών χώρων του Υπουργείου Υγείας, το οποίο θα 

είναι σε εφαρμογή την περίοδο διεξαγωγής των Εκπαιδευτικών Κατασκηνώσεων, ή/και 

(β) σε σχετικές οδηγίες που τυχόν θα δοθούν από του Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας. Θα εφαρμοστούν όλα τα πρωτόκολλα που έχει εκδώσει το Υπουργείο 

Υγείας.  

 Σε περίπτωση που κάποιο παιδί ή άτομο από το προσωπικό του κατασκηνωτικού χώρου 

παρουσιάσει συμπτώματα συμβατά με τη νόσο COVID-19, το ιατρικό/νοσηλευτικό 

προσωπικό θα προβαίνει σε διενέργεια εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου στο 

εν λόγω άτομο, και αναλόγως του αποτελέσματος θα εφαρμόζονται τα ισχύοντα 

πρωτόκολλα. 

 Στην περίπτωση που κάποιο παιδί παίρνει φαρμακευτική αγωγή, θα πρέπει να 

εξασφαλιστούν  από τον θεράποντα γιατρό γραπτές οδηγίες χορήγησης των 

φαρμάκων, τις οποίες θα παραδώσει το παιδί στην Επισκέπτρια Υγείας στην 

Κατασκήνωση μαζί με τα φάρμακα. 

 

Επικοινωνία:  

 Τα παιδιά μπορούν να επικοινωνούν με τους γονείς/κηδεμόνες τους στις ελεύθερες τους 

ώρες (13:00 – 13:30 και 18:45 – 19:30, νοουμένου ότι δεν υπάρχει προγραμματισμένη 

δραστηριότητα π.χ. εκδρομή, περίπατος κτλ.), αφού στην Κατασκήνωση υπάρχουν τρεις 

τηλεφωνικοί θάλαμοι που λειτουργούν με τηλεκάρτα.  

 Η κατοχή και χρήση κινητών τηλεφώνων από τα παιδιά, δεν συστήνεται γιατί 

δημιουργούνται διάφορα προβλήματα, όπως της φόρτισης των μπαταριών, της 

απώλειάς τους και της ενόχλησης μεταξύ τους (κλήσεις σε ακατάλληλες ώρες, 

βιντεογράφηση/φωτογράφιση χωρίς έγκριση, ανταλλαγή ακατάλληλου περιεχομένου 

μηνυμάτων/φωτογραφιών/βίντεο).  

 Επιπρόσθετα η ασύρματη λήψη μέσα στον χώρο της Κατασκήνωσης είναι 

προβληματική, αφού δεν υπάρχει δυνατό σήμα.  

 Για τους λόγους που αναφέρονται πιο πάνω τα σχολείο δε θα επιτρέψει τη χρήση κινητών 

τηλεφώνων από τους μαθητές.  



 Στην περίπτωση που θα χρειαστεί να επικοινωνήσετε με τον συνοδό εκπαιδευτικό του 

παιδιού σας μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο της Κατασκήνωσης Προδρόμου 

στον αριθμό 25462043. 

 

Άλλες πληροφορίες: 

 Τα παιδιά θα φιλοξενούνται σε θαλάμους των 12-14 ατόμων, ξεχωριστά τα αγόρια από 

τα κορίτσια. Οι θάλαμοί τους διαθέτουν κλιματιστικά που θα χρησιμοποιηθούν στην 

περίπτωση που διαπιστωθεί η ανάγκη. Οι εκπαιδευτικοί θα φιλοξενούνται σε ξεχωριστά 

δωμάτια δίπλα από τους θαλάμους των παιδιών.   

 Στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Κατασκηνώσεων του Υ.Π.Α.Ν. 

(http://www.moec.gov.cy/dde/programs/kataskinoseis/index.html) μπορείτε να βρείτε 

φωτογραφικό υλικό από τις εγκαταστάσεις και τις δραστηριότητες στην Κατασκήνωση, 

το ενδεικτικό εβδομαδιαίο και το ημερήσιο πρόγραμμα, το διαιτολόγιο, εργασίες 

σχολείων, το βιβλιάριο που θα δοθεί στα παιδιά σε ηλεκτρονική μορφή και άλλες 

χρήσιμες πληροφορίες. 

 

Ενέργειες γονέων/κηδεμόνων για επιβεβαίωση της συμμετοχής του παιδιού τους: 

Οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να παραδώσουν/πληρώσουν στο σχολείο: 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην κατασκήνωση €50 

2. Αντίτιμο λεωφορείου άφιξης και αναχώρησης στην κατασκήνωση €13 

3. Σημείωμα Υγείας (αποστέλλεται) 

4. Αντίγραφο της κάρτας εμβολιασμού, στο οποίο να αναγράφεται το όνομα του παιδιού 

5. Δήλωση γονέα/κηδεμόνα (αποστέλλεται) 

Παρακαλώ όπως τα πιο πάνω αποσταλούν  στο σχολείο  μέχρι την Τετάρτη 05/10/2022. 

 

Το σχολείο σας προσκαλεί σε ενημερωτική συνάντηση, την Τρίτη 04/10/2022, 08:00-8:25, 

για επίλυση τυχόν αποριών, στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου. 

 

 

Ημερομηνία: 29/09/2022 ..................................................... 

 Διευθύντρια  

 


